Уведомление
о разработке проекта нормативного правового акта
приказа Управления гостехнадзора Кузбасса «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Выдача организациям, осуществляющим образовательную деятельность, свидетельства о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для подготовки трактористов, машинистов и водителей самоходных машин»


Настоящим Управление гостехнадзора Кузбасса извещает о начале обсуждения проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 650091 г. Кемерово,  пр. Кузнецкий, 22А, каб. 13 (на бумажном носителе), а также по адресам электронной почты: gtnkemerovo@mail.ru (в виде файла в формате word).
Степень регулирующего воздействия положений, содержащихся в подготовленном проекте нормативного правового акта: низкая.
Сроки приема предложений: с 27.06.2025 по 04.07.2025.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.gostehnadzor42.ru (раздел «Документы», подраздел «Оценка регулирующего воздействия»).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте www.gostehnadzor42.ru не позднее 14.07.2025.
1. Описание проблемы, на решение  которой направлен  предлагаемый нормативный правовой акт:
Проект приказа Управления гостехнадзора Кузбасса «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Государственная регистрация самоходных машин и других видов техники» (далее – административный регламент) разработан в соответствии с Требованиями к оборудованию и оснащенности образовательного процесса в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, претендующих на получение свидетельства о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для подготовки трактористов, машинистов и водителей самоходных машин», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2022 № 1129.
Проект административного регламента разработан в целях улучшения качества и доступности результатов предоставления государственной услуги, и определяет состав, сроки и последовательность административных процедур (действий) при оказании услуги.
2. Цели предлагаемого проекта нормативного правового акта:
Принятие  административного регламента позволит детализировать осуществление административных процедур, повысит качество и доступность результатов государственной услуги. 

3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает  необходимость  разработки проекта нормативного правового акта в данной области:
Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 23.06.2022 № 1129 «Об утверждении требований к оборудованию и оснащенности образовательного процесса в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, претендующих на получение свидетельства
о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для подготовки трактористов, машинистов и водителей самоходных машин»;
Приказ Минсельхоза России от 25.07.2022 № 466 «Об утверждении Порядка выдачи организациям, осуществляющим образовательную деятельность, свидетельства о соответствии требованиям оборудования
и оснащенности образовательного процесса для подготовки трактористов, машинистов и водителей самоходных машин»;
постановление Правительства Кемеровской области - Кузбасса 
от 21.09.2022       № 643 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами Кемеровской области - Кузбасса»;
4. Планируемый  срок  вступления в силу проекта нормативного правового акта: 18.08.2025.
5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: необходимость установления переходного периода отсутствует.
6. Иная  информация  по  решению  органа - разработчика,  относящаяся  к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: отсутствует.


