Уведомление о проведении публичных консультаций

Управление государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Кемеровской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта.

Проект нормативного правового акта: приказ управления «О внесении изменения в приказ управления гостехнадзора Кемеровской области от 01.08.2012 № 74 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Регистрация залога тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним».
Разработчик проекта нормативного правового нормативного акта: Управление государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Кемеровской области (управление гостехнадзора Кемеровской области).

Сроки проведения публичных консультаций: 23.12.2015  – 10.01.2016
Способ направления ответов: направление по электронной почте на электронный адрес: gtnkemerovo@mail.ru в виде прикрепленного файла или на бумажном носителе по адресу: Кузнецкий проспект 22а, г. Кемерово, 650000.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Управление государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Кемеровской области (управление гостехнадзора Кемеровской области), консультант-юрисконсульт Рожанский Андрей Васильевич;
рабочий телефон: 36-47-24
график работы: с 8-30 до 17-30 по рабочим дням
Прилагаемые к запросу документы: проект нормативного правового акта, пояснительная записка, перечень вопросов для обсуждения.

Комментарий: в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной деятельности, а также бюджета Кемеровской области, управление гостехнадзора Кемеровской области проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение.
